

Informazione Regolamentata n. 20103-7-2018

Data/Ora Ricezione 18 Maggio 2018 20:36:08

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Culti Milano

Identificativo : 104114

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CULTIN01 - Sergio Crestani

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 18 Maggio 2018 20:36:08

Data/Ora Inizio : 18 Maggio 2018 20:36:09

Diffusione presunta

Oggetto : AVVIO DEL PRIMO PERIODO DI

ESERCIZIO DEI WARRANT CULTI

MILANO 2017 - 2020

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

AVVIO DEL PRIMO PERIODO DI ESERCIZIO DEI WARRANT CULTI MILANO 2017 - 2020

Milano, 18 Maggio 2018 – Culti Milano S.p.A., società specializzata nella produzione e distribuzione di fragranze d'ambiente e cosmesi quotata al segmento AIM Italia di Borsa Italiana, ricorda che il primo dei tre periodi previsti per l'esercizio dei "Warrant Culti Milano 2017 – 2020", codice ISIN IT0005260044 ("Warrant") si aprirà il 21 maggio 2018 e si chiuderà il 1 giugno 2018, estremi compresi (Primo Periodo di Esercizio).

I portatori dei Warrant potranno richiedere di sottoscrivere nuove azioni di compendio nel rapporto di n.1 azione di compendio ogni n.1 Warrant presentato per l'esercizio, al prezzo di Euro 5,72 per ciascuna azione di compendio.

Le richieste di sottoscrizione dovranno essere presentate, in qualsiasi giorno lavorativo bancario nel corso del Primo Periodo di Esercizio, all'Intermediario aderente a Monte Titoli presso cui i Warrant sono depositati.

Le Azioni di Compendio sottoscritte dai titolari di Warrant saranno rese disponibili per la negoziazione, per il tramite di Monte Titoli S.p.A., il giorno di liquidazione successivo al termine dell'ultimo giorno del Primo Periodo di Esercizio.

Le azioni di compendio sottoscritte avranno godimento regolare e le medesime caratteristiche delle azioni ordinarie Culti in circolazione alla data di efficacia dell'esercizio dei Warrant e negoziate sull'AIM Italia.

Per maggiori informazioni si rinvia al Regolamento dei Warrant Culti Milano 2017-2020 disponibile sul sito internet della società, all'indirizzo http://www.culticorporate.com.

Specialist

Banca Aletti

Massimiliano Abate

Tel.0243358422

Contact:

Culti Milano S.p.A. Sergio Crestani Tel. 02 49784974(+2) ir@culti.com

EnVent Capital Markets Ltd.
Paolo Verna

pverna@enventcapitalmarkets.co.uk
Francesca Martino

fmartino@enventcapitalmarkets.co.uk

Per ulteriori informazioni: <u>www.culticorporate.com/</u>

Nomad

Fine Comuni	ato n.20°	103-7
-------------	-----------	-------

Numero di Pagine: 3